



## Сотрудники СО по Индустриальному району г. Ижевска с детьми посетили выставку, посвященную 300-летию прокуратуры



Сотрудники следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике в новогодние праздники с детьми посетили выставку «Дело чести», посвященную 300-летию прокуратуры Российской Федерации и истории органов прокуратуры Удмуртской Республики, которая открылась в декабре прошлого года в Музейно-выставочном комплексе им. М.Т. Калашникова в г. Ижевске.

Офицеры и их дети ознакомились с экспозицией выставки, отдельный раздел которой посвящен деятельности Следственного комитета. Здесь представлены материалы наиболее сложных уголовных дел о преступлениях, раскрытых в прошлые годы, криминалистическая техника, в том числе новейшая криминалистическая аппаратура, воссоздана историческая



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

реконструкция рабочего кабинета следователя прокуратуры.

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1645732>